

国土部门成功处置2起违法占用耕地行为

对违法占地行为绝不姑息

本报讯(通讯员徐卫东 李林)记者从石景山区国土资源分局了解到,前不久,国土资源分局监察人员在位于石景山区广宁街道范围内发现占用耕地进行建设的违法用地2宗,占地面积约1.65亩。经过各部门人员的协作执法,目前这些违法用地行为已得到妥善处置。

发现情况后,石景山区国土分局高度重视,并立即开

展工作,责成地籍科、执法队开展相关调查取证,并于三天内掌握了这2宗土地的全部使用情况。地籍科、执法队和专业测绘单位在第一时间内多次对土地基本情况进行了现场核查和资料收集。

经过前期周密的调查取证后,区国土分局将调查结果报送区政府,及时启动区域查违联动机制,并由区城管大队牵头组织相关部门对

2宗违法建设进行强制拆除。目前,违法占耕地2宗土地的违法建设已拆除,共计拆除地上建筑物面积600余平方米。

据国土分局工作人员介绍,此次行动体现了我区对违法用地和拆除违法建设的一贯态度,即对违法占地行为绝不姑息,坚决打击。同时也反映了我区针对这类情况应对措施及时和有效,

不仅有力地对此类违法占用耕地行为给予了强有力打击,而且也为保护石景山区珍贵的耕地资源起到了积极作用。



国土资源分局

召开年度述职述廉民主生活会

本报讯(通讯员徐卫东)近日,石景山区国土资源分局召开了党政领导干部述职述廉和民主生活会。北京市国土资源局副局长谢俊奇和人事处、监察处相关负责人一行到会并发表讲话。

会议中,国土分局局长左小兵代表分局班子向市局负责人一行汇报了2012年全年工作和2013年工作计划,党委书记霍丽汇报了2011年民主生活会整改措施落实情况,随后,领导班子成员分别进行了述职述廉,总结回顾了分管工作情况。笔者在民主生活会现场看到,国土分局广大干部充分以批评和自我批评的形式,针对工作和思想实际,深刻剖析了当前工作。特别是在政治思想、领导作风、工作作风、执政理念、密切联系群众等方面存在的问题进行了认真细致的对照检查,对班子和班子成员存在的问题进行了批评和自我批评。左小兵表示,通过本次民主生活会,班子成员之间进一步增进了理解和了解,增强了班子的团结和凝聚力。

会上,市国土局副局长谢俊奇充分肯定了区国土分局取得的成绩和班子建设、党风廉政建设工作的区域特色,并希望石景山区国土分局班子树立“学习、创新、服务、廉洁”理念,加强学习,紧密团结,打破常规,开拓创新,提高服务能力,为区域经济社会发展做好用地保障。



区工商部门加大检查力度

全力保障我区居民平安过春节

本报讯(通讯员马力)近日,石景山工商分局组织力量对八角地区物美超市、天外天烤鸭店、护国寺小吃店等食品经营单位进行专项检查,执法人员向超市负责人询问了解肉类、禽蛋、副食品等节日食品供应销售情况和超市管理情况,检查了进货台账、索证索票、从业人员健康证等,查看了天外天烤鸭店操作间卫生状况,并询问目前餐饮经营情况及年夜饭准备情况。要求保证食品安全,确保供应充足,让百姓过一个祥和欢乐的春节。

图为工商分局执法人员对护国寺小吃店进行检查



三车相撞 一人被困 险情面前

消防部门救人解危急先锋



本报讯(通讯员赵建新)记者从石景山区消防支队获悉,前不久,石景山区西四环北向南方向阜石路出口处发生一起三车相撞事故,其中一辆货车驾驶室内有一人被困,伤情严重。区消防支队八大处中队接到报警后迅速赶赴现场,成功将被困者救出。

据参加救援的消防官兵介

绍,他们在出警途中看到五环路上车辆行驶缓慢,15分钟后到达事故现场,发现有两辆货车在五环中路中间车道处,后方货车副驾驶室经撞击已彻底凹陷进去,另有一辆轿车停在了应急车道处。后方货车驾驶室内一人满脸血迹坐在副驾驶座上,事故现场破碎玻璃、汽车零件散落一地。999医护人员也到达现场,参与人员营救工作。

消防员在勘察现场时发现,车辆撞击后,驾驶室“面部”凹进去的部位卡住了被困者的双腿,被困者双腿弯曲坐在驾驶室副驾驶座上,面部表情十分痛苦。一名消防员在

驾驶室内安抚被困者,其余人员对驾驶室进行破拆。消防员利用剪切钳、扩张器等工具对货车凹进去部位进行扩张剪切,然后将剪切下来的部位用手拉开。经过一番努力,约10分钟后成功将被困者救出,随即送上急救车接受救治。

事故发生后,五环路行驶车辆只能在发生事故车辆的两侧通行,导致车辆行驶缓慢,造成短时间拥堵。据轿车驾驶员称,车辆行驶途中,前车突然停车,导致后面的货车追尾,幸亏自己车辆躲闪得快,没有造成人身伤害。



膝盖疼痛当心被误诊误治

62岁的赵大爷,右膝内侧酸痛已经两年多了,在多家医院按膝关节炎治疗,总不见好转。最后,经朋友介绍,来到“中华骨伤名一北京长庚医院求治。专家借助先进仪器给赵大爷做了详细检查,确诊为腰椎骨性关节炎所致的膝关节假性疼痛。专家为赵大爷采用了微创无痛“超氧髓核消融术”进行治疗,经治疗,赵大爷已康复出院。

我们经常遇到像赵大爷这样因被误诊误治转诊而来求治的膝关节疼痛患者。为什么膝关节疼痛容易被误诊误治呢?专家说,膝关节疼痛一般分为3种情况:一是由膝关节本身病变所致的疼痛,称为真性疼痛;二是由于腰或髋关节病变引起的膝关节牵涉性或放射性疼痛,称为膝关节假性疼痛;三是膝腰或髋膝都有病变,膝关节疼痛常常因为腰或髋关节的牵涉性或放射性疼痛而更为突出,称为混合性或复合性疼痛。由于病因和症状较复杂,如果医生临床经验不丰富,检查不细致,加之诊治设备仪器不够精密,很容易导致误诊、误治。

那么,腰椎疾病为何会引起膝关节疼痛的呢?专家介绍,腰椎病变常累及支配下肢的坐骨神经和股神经,造成膝关节或下肢的疼痛、酸胀、麻木、沉重无力,甚至肌肉的萎缩。而且压迫坐骨神经,常出现膝关节后外侧疼痛、小腿酸胀、下肢沉重无力等症

状。如果压迫股神经,则会出现膝关节内侧酸胀痛、膝盖发热、怕凉等症。由于这两种情况下,腰痛症状都不明显,因此,更容易对膝关节疼痛致因造成漏诊、误诊的现象。

另外,髋关节疾病也会引起膝关节疼痛。专家说,支配下肢的闭孔神经紧贴髋关节,直到膝关节内侧。如果有髋骨性关节炎、髋关节炎、结核、积液、股骨头坏死、股骨颈骨折等病变,就会累及到闭孔神经,从而引起膝关节疼痛。特别是股骨颈骨折患者,可能髋部不痛,却表现为膝关节痛,有时甚至骨折的摩擦音会被误解为膝关节的摩擦音,而导致漏诊,影响治疗。

据了解,以微创骨科为特色的北京长庚医院吸纳国内外微创技术之精髓,所开展的微创技术创口小,只有0.5毫米,治疗更安全,无痛苦,康复快,不会复发,无并发症等优势,深得各地骨科疾病患者欢迎。

健康小贴士

协办
北京长庚医院
全颈腰椎病微创治疗专家会诊基地
健康热线: 88296363